



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz

28 июня 2014 года, № 125 (6025)

Суббота

МИР И СПОКОЙСТВИЕ — ОСНОВА ИЗОБИЛИЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ



Как сообщалось ранее, Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов с целью ознакомления с ходом осуществляемых на местах социально-экономических реформ, созидательной и благоустроительной работой 26–27 июня посетил Ферганскую область.

Глава нашего государства во второй день поездки в Ферганскую область побывал на полях фермерского хозяйства «Рохат» Кувинского района.

В нынешнем году ферганские земледельцы на 112 тысячах 500 гектарах площадей вырастили богатый урожай зерна. В эти дни активно продолжается зерноуборочная стадия. В этом направлении особую активность проявляют фермерские хозяйства «Нурли обод», Алтыарыкского района, «Паталион», Бувайдинского района, «Тухтасин-2000», Язъянванская района, «Марварид гул ифори», Учкупинского района, «Лукмонов», Ташлацкого района.

Президент нашей страны отметил, что осуществляемая в городе Фергане созидательная и благоустроительная работа является ярким примером широкомасштабных реформ, проводимых в стране во имя интересов нашего народа, и их результатов. Такая огромная созидательная работа повышает настрой и дух народа, укрепляет уверенность в завтрашнем дне.

По инициативе Ислама Каримова создан центр города Ферганы. Вокруг города проложена малая кольцевая дорога. У обочины дороги посажены соответствующие местным природно-климатическим условиям декоративные деревья и кустарники. Это

имеет важное значение в обеспечении чистоты окружающей среды, безопасности движения и создает еще более удобные условия для досуга населения.

Глава нашего государства в беседе с фермерами и специалистами сельскохозяйственной отрасли отметил эффективность фермерского движения, перспективы его дальнейшего развития.

— Дообретения независимости основную часть необходимого для потребностей нашего народа зерна мы завозили из-за рубежа, — сказал Ислам Каримов. — Благодаря независимости и налаживанию фермерского движения, созданию для фермеров необходимых условий и широких возможностей Узбекистан за короткий период достиг зерновой независимости. Если в первые годы наши фермеры выезжали в зарубежные страны

для обмена опытом, то теперь иностранные специалисты передают наш опыт. Более 200 зарубежных ученых и специалистов, принявших участие в состоявшейся в Ташкенте Международной конференции «О важнейших резервах реализации продовольственной программы в Узбекистане», также выразили желание изучить успехи, достигнутые в сельском хозяйстве нашей страны, в частности, обменяться опытом с узбекскими

фермерами. Все это радует нас, переполняет наши сердца чувством гордости.

Трудящиеся возглавляемого Аваабзеком Тешабаевым фермерского хозяйства «Рохат» на более 349 гектарах площадей выращивают хлопок и зерно. Благодаря созданным возможностям для многопрофильных фермерских хозяйств здесь занимаются и рыбоводством. Построено хладохранилище вместимостью 200 тонн, где качественно хранят плодоносящую продукцию.

В этом году в нашей стране выращен богатый урожай зерна. Это, прежде всего, является плодом мира и спокойствия в стране, согласия и сплоченности нашего народа. Где царят мир и согласие, там будут изобилие и достаток, развитие и процветание. Для стабильного обеспечения таких благ мы должны неуклонно идти по избранному нами пути, хранить как зеницу ока

царящие в нашей стране мир и спокойствие, быть постоянно доблестными и внимательными, сказал глава нашего государства.

Ислам Каримов, говоря о перспективах фермерского движения, отметил, что фермеры должны быть поистине решающей силой сельскохозяйственной сферы.

— Сегодняшний фермер, не ограничиваясь секретами земледелия, должен быть и экономи-

стом, бухгалтером, селекционером, менеджером, бизнесменом, а если надо — дипломатом. Должен хорошо знать выдвигаемые сегодняшней жизнью новые и новые задачи, принимать активное участие в дальнейшем улучшении уровня жизни людей, особенно, сельских жителей, повышении благополучия народа, процветания страны, — отметил Президент.

Водитель комбайна «CLAAS» Дилюшад Хотамов рассказал об эффективности работы производимой в нашей стране совместно с немецкими партнерами этой техники, о том, что она убирает урожай без потерь, удобна в эксплуатации.

Руководитель фермерского хозяйства «Рохат» Аваабзек Тешабаев, руководитель фермерского хозяйства «Шабода-Н» Фуркатского района Нурали Ганиев, руководитель Ферганского областного отделения Союза писателей Узбекистана Энахон Сиддикова и другие отметили, что результаты широкомасштабных реформ, осуществляемых под руководством Президента страны, проявляются в каждой сфере, все более повышаются международный авторитет нашего государства, уровень и качество жизни людей.

**Анвар САМАДОВ,
Маъсуджон СУЛЕЙМАНОВ,
спецкоры УЗА.
Фото Фархода КУРБОНБОЕВА.**

Фото Фархода КУРБОНБОЕВА.

ПРИЗНАНИЕ

Заместитель Генсека «UPOV» о Ташкентской конференции

ЗАМЕСТИТЕЛЬ генерального секретаря Международного союза по охране новых сортов растений (UPOV) Литер Батон, принявший участие в международной конференции «О важнейших резервах реализации продовольственной программы в Узбекистане», дал интервью ИА «Жаҳон», в котором рассказал о впечатлениях от форума и поделился оценками уровня развития аграрного сектора нашей страны.

— Уровень развития сельского хозяйства Узбекистана за последние 20 лет впечатляет. За прошедший период из страны, возделывавшей хлопчатник на территории около 90 процентов своей земли, и импортировавшей 5 млн. тонн пшеницы, Узбекистан превратился

в государство, обеспечивающее себе зерновую независимость, став еще и экспортером пшеницы. Достигнута также самообеспеченность в производстве плодоносящей продукции, что, несомненно, является значительным экономическим успехом.

2

РАБОТНИКАМ ПЕЧАТИ И СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Дорогие друзья!

Мне доставляет огромное удовольствие, как и миллионам почитателей вашего труда и таланта, от имени всего нашего народа искренне поздравить вас, дорогие журналисты, сотрудники радио и телевидения, издательств и полиграфических предприятий, самоотверженно работающих во имя укрепления независимости Родины и ее процветания, благополучия нашего народа, с профессиональным праздником и выражать вам свое глубокое уважение.

В этот праздничный день невольно вспоминается мудрое высказывание нашего великого предка Амира Темура: «Пусть во всех начинаниях путеводной звездой для вас будут справедливость и свобода. Жить заботами людей, быть их опорой и поддержкой — ваш священный долг».

Думаю, со мной согласится большинство наших соотечественников, что эти слова Сахибириана, имеющие глубокий смысл, относятся, прежде всего, к преданным своему делу людям, в том числе таким, как вы, работники средств массовой информации, жизненным кредо которых является бескорыстное служение обществу, защита интересов народа.

Уважаемые друзья!

Все мы хорошо понимаем, что если не учитывать высоких требований, выдвигаемых в наш век глобализации и информационно-коммуникационных технологий самой жизни, если не идти в ногу со стремительным временем, то нелегко будет добиться выполнения поставленных нами перед собой задач, достижения нашей стратегической цели — войти в ряд развитых демократических государств.

Убежден, что все мы глубоко осознаем важность этих требований, особенно вы, представители средств массовой информации, идущие в первых рядах по пути обновления общества.

В Узбекистане за годы независимости была проделана большая работа по дальнейшему усилению роли и влияния средств массовой информации в нашем обществе, повышению эффективности их деятельности, укреплению и обновлению правовой, материально-технической базы медиа-сфера, ее технологической модернизации, росту социального статуса и престижа профессии журналиста, материального и морального стимулирования труда работников сферы.

Безусловно, всем вам известно, какие важные меры осуществляются в рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. В частности, принятие Закона «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления» подняло на качественно новый уровень работу по обеспечению прав и интересов граждан в информационной сфере, повышению роли средств массовой информации в открытом и конструктивном диалоге между государством и обществом.

С этой точки зрения актуальным остается вопрос подготовки высокопрофессиональных журналистов, аналитиков и обозревателей, одним словом, настоящих мастеров своего дела.

Всем нам ясно, что для решения этой задачи особое значение имеет интеграция средств массовой информации нашей страны в международное информационное пространство, установление их плодотворных творческих связей со всемирно известными медиа-компаниями, зарубежными коллегами.

Мы поставили перед собой высокую цель — занять достойное место в ряду развитых демократических государств, для ее до-стижения должны использовать опыт стран, которые наряду с другими областями также многое достигли и в информационной сфере, уделяя серьезное внимание дальнейшему повышению знаний и опыта, профессионального мастерства работников средств массовой информации.

В этой связи считаю уместным еще раз повторить ранее высказанную мысль.

Все мы знаем, что в нынешний век глобализации нет никаких идеологических предград и ограничений в повышении профессиональной квалификации и уровня знаний для любого человека. Вопрос только в том, чтобы не останавливаться на достигнутом, постоянно стремиться к знаниям, поиску нового, твердо идти вперед, поставить перед собой конкретные цели.

Разумеется, что эти задачи особенно актуальны для преподавателей высших учебных заведений, которые обучают молодежь навыкам работы, современным знаниям и технологиям в информационной сфере.

В этом плане заслуживает внимания также то, что в последние годы более 600 работников средств массовой информации нашей страны повысили свою квалификацию за рубежом. Само время диктует необходимость последовательного продолжения и дальнейшего расширения этой важной работы.

Хотел бы заверить вас, что наше государство и вперед будет принимать все необходимые меры и оказывать постоянное содействие работникам средств массовой информации страны в овладении передовыми методами и достижениями мировой журналистики, современными информационно-коммуникационными технологиями, иностранными языками, в решении возникающих перед вами, уважаемые журналисты, различных проблем.

Желаю всем вам здоровья, сил и энергии в выполнении таких важных и актуальных задач. Пусть всегда сопутствует вам удача на пути к новым творческим успехам!

**Ислам КАРИМОВ,
Президент
Республики Узбекистан**

ЗАБОТА

Юным чемпионам мира вручены подарки Президента страны

ЧЕМПИОНАМ мира по рапид- и блиц-шахматам Исламбеку и Джавохиру Синдоровым вручены подарки Президента страны.

На состоявшемся в связи с этим в столичном музее Олимпийской славы мероприятии отмечалось, что в результате большого внимания, уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова развитию детского спорта, в стране подрастает никому и ни в чем не уступающее молодое поколение.

Всех нас радуют большие по-

2

2

Юным чемпионам мира вручены подарки Президента страны



Фото О. Мирсабитова, УзА

1 Джавохир с четырех с половиной лет регулярно занимается шахматами. Своей первой победы шахматиста на международной арене он достиг в 2012 году в Дели на чемпионате Азии среди школьников. На блиц-турнире среди мальчиков в возрасте до семи лет он завоевал золотую, в состязаниях по классическим шахматам — серебряную медаль. На состоявшемся в 2013 году в Иране чемпионате Азии среди мальчиков и девочек до 18 лет он завоевал серебряную медаль. Его младший брат Исламбек с малых лет проявлял свой особенный потенциал. В 2012 в Индии на первенстве континента среди шахматистов в возрасте от пяти лет он завоевал серебряную медаль. Метод игры И. Синдорова, очень быстро осваивающего скрытые «гимнастики ума», сегодня привлекает внимание многих специалистов и поклонников. Он умеет быстро и правильно принимать решения, в любых ситуациях в ходе партии акцентирует внимание на нападении. Тактика атакующей игры Исламбека сыграла решающую роль на состоявшемся в 2013 году в Иране чемпионате Азии — он выиграл сразу три золотые медали.

Джавохир и Исламбек достойно защищали честь страны на состоявшемся

недавно в Греции мировом чемпионате и еще раз доказали, что их победы на международном уровне не были случайностью. Исламбек Синдоров, принимавший участие в состязаниях шахматистов в возрасте до семи лет, победил во всех девяти турах по рапид-шахматам, на блиц-турнире с восемью очками занял первое место и был удостоен двух золотых медалей чемпионата мира. Джавохир Синдоров в состязаниях среди мальчиков в возрасте до девяти лет сыграл без поражений в обоих турах, набрал восемь очков из девяти возможных и также был удостоен двух золотых медалей.

Победители чемпионата мира Исламбек и Джавохир Синдоровы награждены Президентом Исламом Каримовым компьютерами самых последних моделей. Родителям чемпионов подарили современный телевизор LCD. Подарки Президента страны вручил Государственный советник Президента Республики Узбекистан Х. Султанов.

— Мы равняемся на чемпиона мира по шахматам Рустама Касымджанова, — сказал Джавохир Синдоров. — Подарки Президента вдохновляют нас на новые победы, придают большую силу.

Байрам АЙТМУРАДОВ,
корр. УзА

Заместитель Генсека «УРОВ» о Ташкентской конференции

1 Ваша страна имеет огромный потенциал для дальнейшего развития сферы сельского хозяйства, в частности, получения нужных, новых и улучшенных сортов плодово-ягодных культур. Система защиты новых сортов растений могла бы способствовать процессу селекции, особенно созданию новых сортов, наиболее удовлетворяющих потребности рынка, что в свою очередь будет способствовать увеличению объемов экспорта.

Расширение сотрудничества в этой области между «УРОВ» и Узбекистаном имеет большие преимущества. Повышение осведомленности о существующей

системе охраны сортов растений в Узбекистане будет служить поддержке селекции, стимулированию развития новых улучшенных сортов.

Говоря о конференции, хотел бы отметить, что, несмотря на большое число участников со всего мира, мероприятие было превосходно организовано. Из выступления Президента Узбекистана Ислама Каримова очевидно, что в стране все аспекты развития сельского хозяйства определены очень ясно. Меня впечатлило четкое видение главой государства вопросов устойчивого развития сельского хозяйства.

ИА «Жахон».

СОБРАНИЯ

Ответственны за каждое слово

В СТОЛИЧНОМ дворце «Туркистан» состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работников печати и средств массовой информации.

Здесь собрался весь цвет отечественной журналистики. Люди, которые ежедневно запускают в информационное пространство немыслимый объем информации, рассказывая читателям газет и журналов, телеэрителям и радиослушателям, интернет-пользователям обо всех событиях, происходящих в нашей стране и за ее пределами. В этот день героями праздника были те, кто обычно остается за кадром, но чей труд невозможно переоценить.

Гостей праздника приветствовали торжественные звуки карнавальных сурнаев. Во дворце съехались журналисты со всех регионов республики.

Поздравление Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова работникам печати и средств массовой информации зачитал Государственный советник Президента Х. Султанов.

С большим воодушевлением слушали собравшиеся праздничное послание главы государства. Слова признательности, высокого доверия по традиции прозвучали вместе с теми задачами, которые стоят сегодня перед средствами массовой информации.

В 1993 году, отмечая заслуги печати и СМИ в пропаганде идей государственного суверенитета, в строительстве нового демократического общества, воспитании населения в духе преданности Родине, глава государства издал Указ об установлении нашего профессионального праздника.

Рассказывая о происходящих событиях, разъясняя суть и значение реформ, осуществляемых во всех сферах жизни общества в Узбекистане, средства массовой информации формируют общественное мнение, гражданское самосознание. Они выполняют не только информационную, но и важную воспитательную, просветительскую функцию. Именно поэтому свободе и ответственности печатного слова, созданию условий для независимости и самостоятельности работников прессы в нашей стране уделяется огромное внимание.

В Узбекистане создана прочная законодательная база деятельности СМИ, обеспечивающая объективность подачи информации, гарантии доступа к ней, надежную защиту профессиональной деятельности журналистов. При этом правовые основы информационной сферы постоянно совершенствуются. Так, во исполнение Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, предложенной

главой государства, в Узбекистане в нынешнем году был принят новый Закон «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления», законодательно закрепивший положения об обязательности предоставления запрашиваемой СМИ информации в срок до семи дней. Это, безусловно, послужит оперативности журналистских материалов, их большой объективности, и в конечном счете — повышению доверия к средствам массовой информации и усиливанию их роли в демократических преобразованиях.

В настоящее время в нашей стране эффективно действует около 1 400 газет и журналов, электронных изданий. При этом негосударственные СМИ составляют 66 процентов телевидения, свыше 50 процентов печатных изданий.

Благодаря реализуемым мерам в стране сформировалась современный телерынок. Независимые телерадиокомпании активно содействуют осуществляемым в Узбекистане масштабным демократическим преобразованиям. Все увереннее завоевывают медиапространство интернет-издания, число которых постоянно растет.

Во всех регионах страны

сегодня функционируют современные полиграфические комплексы. Обеспечению их стабильной работы в большей степени способствовали

льготы и преференции, введенные в соответствии с постановлением Президента страны «О предоставлении дополнительных налоговых льгот и преференций для дальнейшего развития средств массовой информации» от 30 декабря 2011 года. Периодические печатные издания значительно расширили свои возможности в дизайне полос, заметно улучшилось качество полиграфического исполнения.

Значимым стимулом для повышения отечественного журналистского потенциала служит проведение целого ряда творческих конкурсов. А в соизволительности, как известно, и рождается совершенство.

Вот и в день профессионального праздника по сложившейся добной традиции были подведены итоги конкурса «Лучший журналист года-2013». Примечательно, что среди победителей с каждым годом все больше молодых журналистов.

По завершении церемонии поздравления во дворце «Туркистан» для представителей СМИ был дан концерт с участием звезд отечественной сцены.

В мероприятии принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин страны Э. Баситханова.

Фирюза КУБАРЕВА,
наш корр.



Foto X. Гайдова, УзА

Творческий союз журналистов Узбекистана объявляет победителей конкурса «ЛУЧШИЙ ЖУРНАЛИСТ ГОДА-2013»

Виктория Абдурахимова — корреспондент газеты «Правда Востока» — за статьи из цикла «Человек среди людей», рассказывающие о влиянии на судьбы простых людей реформ, осуществляемых в различных сферах социальной жизни нашей страны, а также об их жизни, мечтах и стремлениях.

Мохигул Азимова — редактор телерадиоканала «Ешлар» — за цикл радиопередач, посвященных работе, проводимой в Узбекистане в рамках государственной молодежной политики с целью воспитания гармонично развитого, самостоятельного мыслящего молодого поколения, а также изменений в его мышлении и образе жизни

Зебо Бабаева — главный редактор Редакции переводов Национального информационного агентства Узбекистана — УзА — за переводы общественно-политических материалов на актуальные темы, освещавших результаты осуществляемых в нашей стране широкомасштабных реформ

Нодира Максудова — шеф-редактор радио «Гранд» — за информационно-аналитические радиопередачи, посвященные осуществляемым в Узбекистане мерам по совершенствованию системы национального законодательства, а также его пропаганде

Адилбай Оразов — собственный корреспондент газеты

Хадица Каримова — редактор газеты «Истикблў йўли» Күштепинского района Ферганской области — за серию публицистических статей из цикла «Саодатим, халоватим, мухаббатим — Ватан!» («Счастье, спокойствие, любовь моя — Родина!»)

Назира Мамбетшерипова — корреспондент-репортер главной редакции информационных программ «Ахборот» телерадиоканала «Узбекистон» Национальной телерадиокомпании Узбекистана — за оперативные и аналитические материалы о проводимой в регионах нашей страны созидательной работе, а также сути и значении социально-экономических реформ

Бекзод Сайфиев — редактор отдела газеты «Кашкадарё» — за критические и аналитические материалы на актуальные темы в различных сферах жизни области

Кувондик Халилов — корреспондент газеты «Самарканда» — за материалы, посвященные борьбе с торговлей людьми

Умрзок Хамдамов — заведующий отделом телевизионной группы Джиликской областной телерадиокомпании — за цикл телепередач о нынешнем облике сел области, строительстве типовых домов, а также изменениях в образе жизни сельчан.

Поощрительные премии творческого конкурса удостоены:

«Еркин Каракалпакстан» — за аналитические материалы о преобразованиях, происходящих в Республике Каракалпакстан в рамках исполнения Государственных программ «Год благополучия и процветания» и «Год здорового ребенка»

Матлюбахон Абдурахмонова — главный редактор газеты «Маргилон хакиати»

Сафар Аманкулов (Сурхандарьинская область) — заместитель главного редактора газеты «Сурхон тонги»

Мамуржон Бозоралиев (Ташкентская область) — заведующий отделом газеты «Машхад» — издания Уртачирчикского районного хокимиаты

Акмал Джумамуратов (интернет-журналистика) — магистрант факультета журналистики Национального университета

Гулзур Сидиков — редактор телеканала «Маданият ва маърифат» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Хусрав Хамидов — редактор отдела газеты «Овози тоҷик»

Умрбай Шомуратов (Хорезмская область) — старший редактор телевизионной группы областной телерадиокомпании

Халида Пардабаева (Сырдарьинская область) — заведующая отделом газеты «Сирдарё хакиати»

Георгий Петросян — заведующий отделом Объединенной редакции Министерства внутренних дел Республики Узбекистан

Тулкин Пулатов — главный редактор редакции просветительно-краеведческих программ телеканала «Дунё буйлаб» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Гулзур Сидиков — редактор телеканала «Маданият ва маърифат» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Иннат Молдашева — заведующая отделом газеты «Нурлы жол»

Баходир Муминов (Наманганская область) — корреспондент газеты «Диёнат»

Иннатбай Очилова (Бухарская область) — старший редактор радиогруппы областной телерадиокомпании

Нельзя не отметить, что сейчас в Узбекистане в целом, и на нашем канале в частности, созданы все условия для работы журналистов. И речь идет не только о современной материально-технической базе, но и о творческой атмосфере, поддержке молодых кадров. Новому поколению открыты все дороги для профессионального роста, раскрытия своего потенциала. В нашей программе опытные сотрудники постоянно работают в tandem с талантливой молодежью. Мудрость первых и пытливый ум, свежий взгляд и амбициозность вторых, соединяясь, повышают качество сюжетов и репортажей. Каждый имеет возможность оттачивать свое мастерство в разных отраслях. Так, я начиняла со спортивной тематики, а сейчас горюю материала по экономике, культуре, социальной сфере.

В этот день хочется пожелать коллегам, чтобы их всегда сопровождало вдохновение.

Жасурбек ФАЗЫЛОВ, начальник цеха офсетной печати ИПАК «Шарк»:

— В преддверии какой-либо даты призываю подводить итоги своей работы. Радует, что печатникам и полиграфистам Узбекистана есть чем похвальиться. В типографиях, в том

ЭКСПРЕСС-ОПРОС «НС»

Всегда быть в центре событий

ОГРОМНАЯ роль в углублении демократических реформ и построении сильного гражданского общества принадлежит средствам массовой информации. Именно журналисты призваны создавать объективную информационную картину того, что происходит в стране и мире, формировать общественное мнение, помогать людям ориентироваться в стремительном и нескончаемом потоке самых разнообразных событий.

Важнейший вклад в оперативное распространение информации, повышение качества печатных СМИ вносят работники издательств и типографий.

В преддверии своего профессионального праздника, который традиционно широко отмечается в нашей республике, мыслями и чувствами делятся представители печати и СМИ.

Софья АЛИЕВА, директор интернет-портала «SPORTS.UZ»:

— Из года в год День работников печати и средств массовой информации отмечает все больше наших коллег, буквально каждую неделю регистрируются новые СМИ. Как известно, их число составляет около 1 400. Это не может не радовать. Ведь все мы делаем одно очень важное и ответ-

ственное дело — позиционируем наше государство в мировом информационном пространстве. Особенно это касается электронных СМИ, новостных интернет-порталов, которые в последние годы стремительно развиваются. Конечно, такого роста не могло быть без огромной поддержки государства и лично Президента Ислама Каримова.

Наш портал работает с августа прошлого года. А уже осенью мы заняли второе место в номинации «Лучший сайт в области спорта» на Интернет-фестивале национального домена UZ-2013. Эта победа

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Хлопкоочистительная отрасль:
ОПЫТ, ЗАДАЧИ, ПЕРСПЕКТИВЫ

В ТАШКЕНТЕ прошла пресс-конференция, посвященная вопросам модернизации и перспективам развития хлопкоочистительной промышленности. Мероприятие организовала ассоциация «Узпахтасаноат».

Представители отрасли подробно ознакомили присутствующих с приоритетными задачами ассоциации на сегодняшний день. Было отмечено, что благодаря политике руководства страны и эффективной деятельности «Узпахтасаноат» хлопкоочистительная промышленность стала одной из активно развивающихся в стране с упором на модернизацию, техническое и технологическое перевооружение производства. Так, объединенные ассоциацией хлопко заводы успешно освоили этот опыт практически любой сложности и объема.

Ежегодно заготовительные пункты при очистительных предприятиях принимают свыше трех миллионов тонн хлопка-сырца, из которого производится свыше одного миллиона тонн волокна, около 1,6 миллиона тонн семян, 80 тысяч тонн линта и другой продукции. На текущий момент практически все хлопкоочистительные заводы завершили реализацию программ модернизации и реконструкции, имеют обновленное оборудование, рациональные технологии, компактное размещение производственных площадей, упорядоченную инфраструктуру. Одно-

временно с этим осваиваются надежные системы электроснабжения предприятий с использованием возобновляемых источников энергии, новые автоматизированные устройства, создаются безопасные условия труда.

Благодаря финансовым средствам, составляющим основу специального фонда ассоциации «Узпахтасаноат», часть хлопко заводов в последние годы смогла реализовать проекты по техническому обновлению производства. Значительная роль в этом отводилась и партнерству с ведущими мировыми производителями.

В текущем году запланировано осуществление технологического обновления еще четырех предприятий отрасли — Мангитского хлопко завода в Республике Каракалпакстан, Музрабадского и Кизирикского хлопко заводов в Сурхандарьинской и Багатского хлопко завода в Хорезмской областях.

Помимо этого у наших специалистов появилась возможность объединить свой потенциал с китайскими производителями путем реализации совместного проекта по освоению в Узбекистане современных обвязочных и упаковочных

материалов. Так, на базе реорганизованного Янгиюльского хлопко завода создано СП «Cotton Packing». Завершены работы по укомплектованию предприятия производственными линиями по выпуску ПЭТ-ленты и ПЭ-контейнеров. Мощность предприятия позволит не только полностью покрыть потребность отрасли в тароупаковочных материалах, но и наладить экспорт продукции в соседние государства.

Еще один проект ассоциации «Узпахтасаноат» в сотрудничестве с Международной ассоциацией развития стоимостью 3,8 миллиона долларов направлен на повышение энергоэффективности предприятий отрасли за счет внедрения энергосберегающих технологий. В частности, в дополнение к имеющимся на семи заводах порядка 100 уличным фонарям на солнечных батареях закуплено еще 1 200 единиц, служащих для дворового освещения на хлопкоочистительных предприятиях. Также приобретены и смонтированы на заводах 200 энергосберегающих линерных установок.

Одновременно ведется работа по и повышению конкурентоспособности узбекского волокна, улучшению его упаковки. Например, с этой целью на предприятиях отрасли планируется поэтапно заменить 224 гидравлических пресса для пакетирования хлопкового волокна и линта, около

300 пильных джинов и линкеров, 110 очистителей хлопка-сырца и другое технологическое оборудование.

Участники встречи подчеркнули, что, несмотря на достигнутые результаты в отрасли, делается постоянный упор на внедрение новых подходов и решений, а все предпринимаемые меры отражаются и на качестве производимой продукции. В этой связи была отмечена и огромная заслуга наших селекционеров в создании за последние годы новых скороспелых и высокуюрожайных сортов хлопчатника, устойчивых к сельхозвредителям и заболеваниям, а также соответствующих почвенно-климатическим условиям региона. А это в свою очередь зависит и от технологий подготовки высококачественных семян.

В заключение мероприятия участники подытили, что стратегическая задача Ассоциации «Узпахтасаноат» заключается в осуществлении постоянного технического и технологического обновления предприятий, опирающемся развитии инфраструктуры и повышении на этой основе качества производимой хлопковой продукции. Именно эти факторы являются определяющими в производстве и поставке на мировой рынок конкурентоспособного хлопкового волокна из Узбекистана.

Андрей ТЕШАЕВ,
наш корр.

ЗАНЯТОСТЬ

С профессией —
во взрослую жизнь

БОЛЕЕ 20 тысяч выпускников профессиональных колледжей Каракалпакстана пополнят в этом году коллеги различных предприятий, в том числе и тех, где молодые люди проходили производственную практику.

Ежегодно колледжи северного региона готовят специалистов для разных сфер. В этом году, к примеру, медицинские колледжи окончили более трех тысяч молодых людей, вдвое больше — сельскохозяйственные, также путевки во взрослую жизнь получили свыше 1 200 будущих строителей, а более двум тысячам юношей и девушек предстоит развивать транспортную инфраструктуру края. Заключение трехсторонних договоров служит гарантией того,

что они найдут применение полученным в образовательных учреждениях знаниям и навыкам.

Ярмарки вакансий также дают возможность молодежи заявить о себе, узнать все о потенциальном работодателе, выбрать профессию по душе. В этом году в северном регионе только для выпускников колледжей создано более 19 тысяч рабочих мест.

Уверены в завтрашнем дне и те, кто еще постигает азы будущей профессии.



Фото: Ш. Шаррапова.

— Я учусь на швея в Нукусском профессиональном строительном колледже, в следующем году буду защищать свою дипломную работу, — рассказывает второкурсница Малика Ишимова. — В том, что смогу трудоустроиться, даже не сомневаюсь. Профессия швея остается востребованной, а набравшись опыта, сама планирую открыть швейный цех.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

ственной программой «Год здорового ребенка».

В настоящее время совместно с заинтересованными ведомствами последовательно осуществляется процесс законотворчества. Так, ведется работа по подготовке проекта Закона «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» в новой редакции. Принятие этих законодательных актов в рамках Госпрограммы поможет правовым фундаментом для формирования здорового и гармонично развитого поколения.

В ходе пресс-конференции особое внимание также было уделено разработке законодательных актов, принимаемых по обеспечению гарантированной свободы предпринимательской деятельности в стране. В частности, внесены ряд предложений по дальнейшему сокращению разрешительных документов, дублирующих друг друга, либо устаревших и не отвечающих современным требованиям.

Акмаль РУСТАМОВ.

МЕРОПРИЯТИЯ

Обсуждены вопросы
законотворчества

МИНИСТЕРСТВО юстиции организовало пресс-конференцию, посвященную деятельности по осуществлению единой государственной политики в сфере законотворчества.

Как было отмечено, в нашей стране осуществляется последовательная работа по совершенствованию правовых основ социально-экономических реформ.

Законотворчество является непрерывным процессом, и происходящие изменения ставят новые задачи по его реализации.

Министерство юстиции ведет свою деятельность в сфере законотворчества и правоприменительной практики с учетом современных требований. Только в течение 2013 года было разработано 56 проектов нормативно-правовых актов, а в первом квартале 2014 года — 28. Так же в течение прошлого года проведена

правовая экспертиза 1 081 проекта нормативно-правовых актов, в первом квартале текущего этого показатель составил 268.

При этом особое внимание обращено на проекты законов, подготовленные на основе Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. Если к настоящему времени разработано 48 законопроектов, то в ходе подготовки 13 из них министерство принял непосредственное участие.

Кроме того, Министерство юстиции занимается вопросами разработки законодательных актов, предусмотренных Государ-

На правах рекламы

Приглашение к участию в торгах

Республика Узбекистан

Проект «Дополнительное финансирование повышения энергоэффективности промышленных предприятий Узбекистана»

Кредит № 5241-UZ
Название контракта — Закупка силового оборудования.
Идентификационный номер — UE/ICB-2014-001.

1. Республика Узбекистан получила дополнительное финансирование от Всемирного банка для реализации проекта «Дополнительное финансирование повышения энергоэффективности промышленных предприятий Узбекистана» в размере 100 млн долл. США и намерена использовать часть средств для проведения соответствующих платежей по контракту «Закупка силового оборудования» (субпроекты «Замена воздушных выключателей ВВБМ-110Б на ОРУ-110 кВ Ферганской ТЭЦ на элегазовые», «Замена воздушных выключателей 35-500 кВ на элегазовые на ОРУ Ташкентской ТЭС», «Замена существующих выключателей 500, 220, 110, 35 кВ на ПС Ташкент-500, ПС 220 кВ Адодат, Куйлюкская, Чирчикская»). Покупатели — ОАО «Ферганская ТЭЦ», УП «Ташкентская ТЭС», УП «Узэлектросеть».

2. ГАК «Узбекэнерго» настоящим приглашает правомочных участников торгов представить конкурсные предложения по закупке **автоматических элегазовых выключателей 35 кВ — 26 комплектов, 110 кВ — 79 комплектов, 220 кВ — 45 комплектов, 500 кВ — 9 комплектов**. Срок поставки — 6–8 месяцев.

3. Торги будут проводиться в соответствии с процедурами международных конкурсных торгов (МКТ), описанными в руководстве Всемирного банка: Закупка товаров, работ и неконсультационных услуг заемщиками Всемирного банка по займам МБРР и кредитам, и грантам МАР, январь 2011 г. («Руководство по закупкам»), и в них могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в руководстве по закупкам. Кроме того, обращаем особое внимание на пп. 1.6 и 1.7, в которых изложена политика Всемирного банка в отношении конфликта интересов.

4. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить более подробную информацию в СП «Uzconsultservice», контактное лицо — Клименко Оксана, e-mail: o.klimenko@ucs.uz и ознакомиться с документацией для торгов в рабочее время с 9:00 до 17:00 по нижеуказанным адресам.

5. Заинтересованные правомочные участники торгов могут приобрести полный комплект документации для торгов на английском языке после того, как они направят письменную заявку по нижеуказанным адресам и оплатят невозвратный комиссионный взнос в размере 100 долларов США. Оплата должна производиться банковским переводом на счет СП «Uzconsultservice»:

UZCONSULTSERVICE JV LLC
31A, Amir Temur ave., Tashkent, Uzbekistan, National Bank of Uzbekistan,
Mirzo-Ulugbek Branch, Mustakillik str. 66 Tashkent, 100000, Bank code: 00895,
b/a 20 214 840 401 957 569 001, SWIFT CODE NBFA UZ 2X
Tax ID: 202285651 OKON 84500 OKPO 16596742
Correspondent bank CREDIT SUISSE, ZURICH,
account GLOBUS 045 000 100 478 0001, SWIFT CODE CRESCHEZZ80A,
account in the Correspondent bank 0835-0902011-94-000 IBAN CH75 0483 5090 2011 9400 0

При необходимости тендерные документы будут отправлены экспресс-почтой.

6. Конкурсные предложения должны быть доставлены по нижеуказанным адресам к или до 11:00 местного времени 31 июля 2014 года. Подача конкурсных предложений в электронном виде не допускается. Опоздавшие конкурсные предложения отклоняются. Публичное вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в присутствии назначенных представителей участников торгов и иных лиц, которые пожелают присутствовать по нижеуказанному адресу в 11:00 местного времени 31 июля 2014 года.

7. Все конкурсные предложения должны сопровождаться залоговым обеспечением в виде банковской гарантии на сумму 100 тысяч долларов США.

8. Адреса, упоминающиеся выше:

Для ознакомления с тендерными документами и подачи заявки на участие:

СП «Uzconsultservice»,
Клименко Оксана,
Республика Узбекистан, 100060, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 31А.
Телефоны: (+99871) 233-03-24, 233-27-84, факс (+99871) 233-05-21.
E-mail: o.klimenko@ucs.uz
web-сайт: www.ucs.uz

Для подачи тендерных предложений:

ГАК «Узбекэнерго»,
Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Истиклол, 6, комн. 326.
Телефон (99871) 233-98-89, факс (99871) 236-27-00.
Web-сайт: www.uzbekenergo.uz

Для вскрытия тендерных предложений:

ГАК «Узбекэнерго»,
Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Истиклол, 6, 2-й этаж, большой конференц-зал.
Телефон (99871) 233-98-89, факс (99871) 236-27-00.

СОЦИУМ

3

Invitation for Bids

The Republic of Uzbekistan

Project: «Uzbekistan Energy Efficiency Facility for Industrial Enterprises (UzEEF) and Additional Financing»

Credit No: 5241-UZ
Contract Title: Procurement of power equipment
Reference No: UE/ICB-2014-001

1. The Republic of Uzbekistan has received an Additional financing from the World Bank in amount US\$ 100 million «The Uzbekistan Energy Efficiency Facility for Industrial Enterprises (UzEEF) and Additional Financing» Project implementation, and intends to apply part of the proceeds toward payments under the contracts for «Procurement of Power equipment» ((Subprojects: «Replacement of air circuit breakers at OSG-110 kV of the Fergana HPP for SF6 circuit breakers», «Replacement of air circuit breakers 35-500 kV for SF6 circuit breakers at UE Tashkent TPP», «Replacement of existing circuit breakers 500, 220, 110, 35 kV on SS Tashkent-500, SS Adolat, Kuylukskaya, Chirchikskaya»). The Purchasers are Fergana TEC OJSC, UE Tashkent TPP, UE Uzelectroset.

2. The SJSC «Uzbekenergo» now invites sealed bids from eligible bidders for procurement of **SF6 Circuit breakers 35 kV — 26 sets, 110 kV — 79 sets, 220 kV — 45 sets, 500 kV — 9 sets**. Delivery time is 6–8 months.

3. Bidding will be conducted through the International Competitive Bidding procedures as specified in the World Bank's Guidelines: Procurement of Goods, Works and Non-Consulting Services under IBRD Loans and IDA Credits & Grants by World Bank Borrowers, January 2011 («Procurement Guidelines»), and is open to all eligible bidders as defined in the Procurement Guidelines. In addition, please refer to paragraphs 1.6 and 1.7 setting forth the World Bank's policy on conflict of interest.

4. Interested eligible bidders may obtain further information from JV Uzconsultservice, contact person Klimenko Oksana, e-mail: o.klimenko@ucs.uz and inspect the bidding documents during office hours 09.00 to 17.00 hours at the address given below.

5. A complete set of bidding documents in English may be purchased by interested eligible bidders upon the submission of a written application to the address below and upon payment of a nonrefundable fee of 100 US dollars. The method of payment will be transfer to account provided below. The Bidding Documents will be issued after receipt of funds in the above-mentioned bank account.

UZCONSULTSERVICE JV LLC
31A, Amir Temur ave., Tashkent, Uzbekistan, National Bank of Uzbekistan,
Mirzo-Ulugbek Branch, Mustakillik str. 66 Tashkent, 100000, Bank code: 00895,
b/a 20 214 840 401 957 569 001, SWIFT CODE NBFA UZ 2X
Tax ID: 202285651 OKON 84500 OKPO 16596742
Correspondent bank CREDIT SUISSE, ZURICH

Плей-офф: без явных претендентов

ТРЕТЬИМ туром завершился групповой этап чемпионата мира по футболу, проходящего на полях Бразилии. Это означает, что одно из самых крупных спортивных соревнований близится к своей кульминации. Из всех тридцати двух участников мундиаля осталась половина команд, которые продолжат борьбу за главный трофей.

В тот день, когда мы сообщали своим читателям о результатах завершившихся в том же времени играх второго тура, прошли четыре встречи третьего тура группового этапа. Основное внимание миллионов болельщиков было привлечено к противостоянию между Италией и Уругваем. Победитель получал право продолжить свое участие в турнире. Хотя итальянцев устраивала и ничья, они не смогли оправдать возложенные на них болельщиками надежды, пропустив мяч на последних минутах игры. Как итог — 0:1 в пользу Уругвая.

Но эта игра запомнилась для всех не «вылетом» сборной Италии, а эпизодом, случившимся в концовке встречи, когда нападающий уругвайцев Луис Суарес укусил за плечо защитника соперника. Это уже не первый такой неэтичный поступок игрока. После завершения игры Международная федерация футбольных ассоциаций (ФИФА), занявшись расследованием инцидента, дисквалифицировала футболиста на девять матчей и отстранила его на четырех месяца от любой деятельности, связанной с футболом. Теперь Суарес не имеет права посещать стадионы и переходить в другие клубы во время дискалификации, а чемпионат мира для него завершен.

В игре Коста-Рика — Англия зрители голов не увидели (0:0).

Зато участники группы «С» порадовали болельщиков обильем голов. Особенно много мячей было забито в матче Япония — Колумбия (1:4), а вот сборная Греции в принципиальной игре против Кот-д'Ивуара одержала победу (2:1) и гарантировала свое участие в 1/8 финала.

В интересной борьбе прошли и остальные матчи третьего тура. В игре против Гондураса Швейцария после стартового же свистка судьи пошла в атаку и забила два быстрых мяча. После финального свистка арбитра на табло горели 0:3 в пользу сборной Швейцарии.

Счет игры Эквадор — Франция (0:0) на первый взгляд говорит о том, что матч был менее интересным и захватывающим, нежели остальные. Однако тот, кто смотрел эту встречу, наверное, не согласится с данным мнением. Ведь игроки болелись на каждом участке поля до самого конца матча. Но ничью оставила дружина из Эквадора за бортом чемпионата мира.

Удивительно драматичный матч подарили болельщикам футболисты из Нигерии и Аргентины. Эту игру по праву можно считать одной из самых зрелищных на групповом этапе. Казалось, быстрый мяч, который забил Месси на четвертой минуте, окажет психологическое давление на нигерийцев и негативно отразится в их игре. Однако спустя минуту они сумели восстановить «статус quo». В добавленное к первому тайму арбитром время нигерийцы все же получили «гол в раздевалку» от лидера сборной Аргентины Месси, сделавшего дубль. В начале второго тайма команда продолжила натиск на



защитные порядки соперника и по одному разу отправили мяч в сетку ворот. До финального свистка счет не изменился (2:3), и аргентинцы положили в свою копилку очередные три очка.

В другом матче группы «E» сборная Боснии и Герцеговины уверенно одолела сборную Ирана со счетом 3:1.

Матч США — Германия был особенным для любителей узбекского футбола, так как главным арбитром встречи ФИФА назначила Раффаана Ирматова. Для четырехкратного лучшего арбитра Азри Р. Ирматова данная игра была третьей в Бразилии и восьмой в его карьере на чемпионатах мира, тем самым наш соотечественник повторил рекорд по количеству матчей, обслуженных на чемпионатах мира по футболу. Теперь он очень близок к тому, чтобы установить рекорд по количеству судейства, потому что впереди еще много игр. Что же касается самого матча, то хотя американцы уступили немцам с минимальным счетом (0:1), преимущества Германии в классе было очевидным. А победы Португалии над Ганой (2:1) все равно не хватило португальцам, чтобы пройти дальше.

В группе «H» многих удивил «вылет» из группы сборной России, сыгравшей вничью со сборной Алжира (1:1). Футболисты из Бельгии, обыграв соперников из Южной Кореи — 1:0, показали стопроцентный результат в квартете «H».

Таким образом, завершился групповой этап чемпионата мира-2014. За 48 матчей зрители увидели 136 забитых мячей, в среднем 2,83 за игру. Главными неожиданностями можно назвать предвзимременный отъезд домой сборных Испании, Англии, Италии и Португалии.

Впереди стадия плей-офф, в которой примут участие 16 национальных сборных.

Сегодня вечером мы узнаем имя первого участника четвертьфинала, на поле выйдут сборные Бразилии и Чили. А вот так выглядят оставшиеся пары 1/8 финала мундиаля: Колумбия — Уругвай, Голландия — Мексика, Коста-Рика — Греция, Франция — Нигерия, Германия — Аль-Хоразмий в г. Ургенче Хорезмской области (дороги и тротуары, поливочный водопровод, наружное освещение, брусчатка),

Сегодня вечером мы узнаем имя первого участника четвертьфинала, на поле выйдут сборные Бразилии и Чили. А вот так выглядят оставшиеся пары 1/8 финала мундиаля: Колумбия — Уругвай, Голландия — Мексика, Коста-Рика — Греция, Франция — Нигерия, Германия — Аль-Хоразмий в г. Ургенче Хорезмской области (дороги и тротуары, поливочный водопровод),

Следите за результатами игр чемпионата мира вместе с нами.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ,
наш корр.

ТВОРЧЕСТВО

Когда приходит вдохновение

ДИЛБАР Йулдошева — одна из преданных своему призванию женщин Сурхандарьи. Благодаря врожденному таланту и заботе первого наставника — родного отца — известного художника Боймата Йулдошева, она успешно освоила знания и навыки в области изобразительного искусства.

Спектр ее интересов широк. Дилбар любит писать картины маслом, в основном это пейзажи, портреты и натюрморты, лепить скульптуры, изготавливать сувениры из глины. Любовь к творчеству она привила и своей дочери Саёхат, которая учится в Республиканском художественном колледже. Все свое умение и опыт передала также своим ученикам, когда работала преподавателем, а также руководителем кружка по изобразительному искусству. В результате самые одаренные воспитанники Курбонали Дехонов, Элбек Урков и другие пошли по стопам своей наставницы, выбрав стезю художественного творчества.

Реклама и объявления



Фото: Ш. Шаропова.

Нежные и выразительные картины — «Невеста из города», «Навруз в махалле», «Цена хлеба», «Тетушка», «Из поколения в поколение» и другие особо популярны среди поклонников ее таланта. Некоторые из картин приобрели туристы из зарубежных стран, другие украшают местные музеи.

Сегодня член Творческого объединения художников

Академии художеств Узбекистана Дилбар Йулдошева работает над картиной, посвященной независимости нашей Родины. Данный труд станет своеобразным гимном денауской художницы, воспевающим сегодняшний день нашей страны, ее поступательное развитие.

Гульбахор ТАНГИРОВА,
наш соб. корр.

Вниманию организаций и предпринимателей!

Управление по благоустройству при хокимияте г. Ургенча Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам

№ п/п	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Срок завершения строительства (календарные дни)
Лот № 32				
1.	Лот № 32/1. «Благоустройство территории махалли № 9 в г. Ургенче Хорезмской области»	116 283,740	139 540,488	90
2.	Лот № 32/2. «Текущий ремонт парковок и стоянки махалли № 9 в г. Ургенче Хорезмской области»	119 822,355	143 786,826	90
3.	Лот № 32/3. «Благоустройство территории махалли № 36 в г. Ургенче Хорезмской области»	138 898,992	166 678,790	90
4.	Лот № 32/4. «Благоустройство территории махалли № 25 в г. Ургенче Хорезмской области»	135 023,121	162 027,745	90

Торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса

Лот № 33

1.	Лот № 33/1. «Капитальный ремонт улицы Наманган в г. Ургенче Хорезмской области (дороги и тротуары, ирригация и трубы L=1 740 м)»	643 721,173	772 465,407	90
2.	Лот № 33/2. «Капитальный ремонт улицы Жиззах в г. Ургенче Хорезмской области (дороги и тротуары, поливочный водопровод, наружное освещение, брусчатка)»	742 625,412	891 150,495	90
3.	Лот № 33/3. «Капитальный ремонт улицы Самарканда в г. Ургенче Хорезмской области (дороги и тротуары, ирригация и трубы L=804 м)»	222 416,898	266 900,278	90
4.	Лот № 33/4. «Капитальный ремонт улицы Аль-Хоразмий в г. Ургенче Хорезмской области (дороги и тротуары, поливочный водопровод)»	480 182,049	576 218,459	90
5.	Лот № 33/5. «Капитальный ремонт улицы К. Атаниязова в г. Ургенче Хорезмской области (дороги и тротуары, ирригация и трубы L=1 404 м)»	545 882,406	655 058,887	90

Размер минимальных квот для субъектов малого бизнеса 25%

Заказчик — Управление по благоустройству при хокимияте г. Ургенча Хорезмской области, расположение по адресу: г. Ургенч, ул. Хонка, 101.

Реализация проекта осуществляется за счет средств местного бюджета.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданская правоспособность и полномочия на заключение договоров.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценные премии для отечественных подрядчиков:

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Новошаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон 229-28-35.

982R/520

982R/520